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Az EuroCC projektet az Európai Unió a Horizon 2020 
(H2020) program keretén belül hívta életre. A 
résztvevő országok feladata önálló nemzeti 
kompetencia központok létrehozása (NCC-k) a 
szuperszámítástechnika területén. 

Ezek az NCC-k koordinálják nemzeti szinten a 
szuperszámítástechnikával kapcsolatos 
tevékenységeket és kapcsolódási pontot biztosítanak 
az ipar, a tudomány, a (jövőbeli) HPC-szakértők és a 
nagyközönség számára. Az EuroCC projektet 
50%-ban az EuroHPC Közös Vállalás, 50%-ban a 
partnerországok finanszírozzák.



Olvass be!

Kik vesznek részt a projektben?

További információ a projektről:
www.eurocc-access.eu/the-projects/

www.eurocc-access.eu

Az EuroCC projektet, a résztvevő 33 partner 
tevékenységét a stuttgarti HLRS (High Performance 
Computing Center Stuttgart) koordinálja. A projekt 
célja, hogy a résztvevő országokban magas szintre 
emelje a szakértelmet a HPC (high performance 
computing=szuperszámítástechnika), az AI (artificial 
intelligence=mesterséges intelligencia) és a HPDA (high 
performance data analytics=nagy teljesítményű 
adatelemzés) területein.

Ennek érdekében az EuroCC projekt nemzeti 
kompetencia központokat hoz létre a résztvevő 
országokban, melyeknek feladata, hogy felmérjék és 
dokumentálják az alapvető HPC, HPDA és AI 
tevékenységeket és kompetenciákat az adott 
országban. A végső cél, hogy a szuperszámítástechnika 
elérhetővé váljon a különböző felhasználók számára, 
akik érkezhetnek a tudományos szférából, a piaci 
szektorból, a közigazgatásból és a társadalom egyéb 
szegmenseiből.

Svédországtól, Egyesült Királyságtól, Franciaországtól, Hollandiától, Belgiumtól, Luxemburgtól, 
Szlovákiától, Norvégiától, Svájctól, Törökországtól, Észak-Macedóniai Köztársaságtól, Izlandtól 
és Montenegrótól kap támogatást.

Az EuroCC projekt az EuroHPC Közös Vállalás égisze alatt, a 951732. sz. megállapodás értelmében kap támogatást. Az EuroHPC Közös 
Vállalást az Európai Unió Horizon 2020 kutatási és innovációs programja finanszírozza, valamint Németországtól, Bulgáriától, 
Ausztriától, Horvátországtól, Ciprustól, Csehországtól , Dániától, Észtországtól, Finnországtól, Görögországtól, Magyarországtól, 
Írországtól, Olaszországtól, Litvániától, Lettországtól, Lengyelországtól, Portugáliától, Romániától, Szlovéniától, Spanyolországtól,


